



Состоялось межведомственное оперативное совещание

Сегодня, 4 августа 2009 года в **СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** состоялось межведомственное оперативное совещание. Повестка дня: организация работы следственных подразделений следственного управления СК при прокуратуре РФ, МВД по Удмуртской Республике и УФСИН России по УР по раскрытию и расследованию умышленных убийств, в том числе, совершенных в прошлые годы.

Открыл работу межведомственного совещания **руководитель следственного управления СК при прокуратуре РФ по Удмуртской Республике - Владимир Анатольевич Никешкин.**

В ходе совещания были рассмотрены пять уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы. Перед собравшимися выступили: и.о. руководителя СО по Первомайскому району г.Ижевска Шеин Алексей Александрович, старший прокурор-криминалист Марданшин Айрат Нурисламович, и.о. руководителя СО по Индустриальному району г.Ижевска Полозов Николай Владимирович, старший прокурор-криминалист Берестов Станислав Викторович, заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по УР Будковой Андрей Егорович и другие.

На совещании присутствовали: и.о. министра внутренних дел Удмуртской Республики Саитгареев Р.А. сотрудники прокуратуры Удмуртской Республики, следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР, МВД по УР, УФСИН РФ по УР.

По результатам межведомственного совещания принят ряд организационных мер, направленных на раскрытие указанных преступлений прошлых лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651164>